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Completa los blancos
1. Las fechas ________clave de la investidura
2. Rajoy se ________someterá al debate de investidura el 30 de agosto
3. Rivera prepara una agenda de reformas para ________pactar con Rajoy
4. La OEA pide explicaciones a Temer sobre el "________golpe" a Rousseff
5. Una ciudad de Alaska vota ________trasladarse por los efectos del cambio climático
6. Un joven de 19 años descubre un test para la ________detección del cáncer
7. Una joven acude al hospital por ________cálculos renales y sale sin extremidades
8. ¿Por qué ________arden los bosques?
9. La causa de incendios forestales más común continúan siendo las ________quemas, tanto de residuos y restos agrícolas como regeneraciones de pasto. Crecen los fuegos provocados por ________pirómanos, pasando del 41,89% en 2014 al 50,82 en 2015
10. "Los economistas ________confunden el consumo con la ________prosperidad y con la felicidad"
11. Un atentado en una boda en Turquía ________deja 30 muertos y 94 heridos
12. Ruth Beitia, oro en salto de ________altura, primera atleta española campeona olímpica
13. ________Bronce para Saúl Craviotto, que quiere más: "Pienso en Tokio"
Palabras
altura - arder - bronce - cálculos - clave - confundir - dejar - detección - golpe - pactar - pirómano - prosperidad - quema - someter - trasladarse



Clave
1. [bookmark: _GoBack]Las fechas ________clave de la investidura
2. Rajoy se ________someterá al debate de investidura el 30 de agosto
3. Rivera prepara una agenda de reformas para ________pactar con Rajoy
4. La OEA pide explicaciones a Temer sobre el "________golpe" a Rousseff
5. Una ciudad de Alaska vota ________trasladarse por los efectos del cambio climático
6. Un joven de 19 años descubre un test para la ________detección del cáncer
7. Una joven acude al hospital por ________cálculos renales y sale sin extremidades
8. ¿Por qué ________arden los bosques?
9. La causa de incendios forestales más común continúan siendo las ________quemas, tanto de residuos y restos agrícolas como regeneraciones de pasto. Crecen los fuegos provocados por ________pirómanos, pasando del 41,89% en 2014 al 50,82 en 2015
10. "Los economistas ________confunden el consumo con la ________prosperidad y con la felicidad"
11. Un atentado en una boda en Turquía ________deja 30 muertos y 94 heridos
12. Ruth Beitia, oro en salto de ________altura, primera atleta española campeona olímpica
13. ________Bronce para Saúl Craviotto, que quiere más: "Pienso en Tokio"


Escritura : escribe el texto o una reacción (indicando a quién se dirige) – Conversación: juego de rol / buscar argumentos pro y contra
1. Uno de los titulares del primer apartado
2. El pueblo en el que la sonrisa no significa alegría. Un estudio en Papúa Nueva Guinea sugiere que las expresiones faciales de las emociones no son universales
3. La guerra en el rostro de un niño. Activistas de la oposición difundieron el dramático video de un pequeño salvado de los escombros tras un devastador ataque aéreo sobre Aleppo
4. Un español, herido grave tras caer de un acantilado mientras sacaba una foto
5. La niña que pensaba que su nombre era "Idiota" y otros casos de abuso infantil en EE.UU.
6. Supervisión técnica de la red será global desde el 1° de octubre. El gobierno de Estados Unidos hasta ahora tenía control sobre algunos aspectos que ahora cederá a la comunidad internacional.
7. ¿Por qué arden los bosques?
La causa de incendios forestales más común continúan siendo las quemas, tanto de residuos y restos agrícolas como regeneraciones de pasto. Crecen los fuegos provocados por pirómanos, pasando del 41,89% en 2014 al 50,82 en 2015
